

„Волжская колледж“

г. Ижевск

1976, Золотой.

атра СССР

НА ФАБРИКЕ «РОССИЯ»

Артисты Государственного академического Малого театра встретились с коллективом шоколадной фабрики «Россия».

...Актовый зал административного корпуса был переполнен. С приветствием к работникам фабрики «Россия» обратился секретарь парторганизации Малого театра народный артист РСФСР В. И. Коршунов:

Перед коллективом выступили заслуженные артисты РСФСР Л. Н. Щербина и Ю. Н. Васильев. Работники фабрики увидели сцену из гастрольного

спектакля «Не все коту масленица» в исполнении заслуженной артистки РСФСР О. А. Чуваевой, артистов З. Е. Андреевой и Е. Д. Буренкова. Отрывок из пьесы «Сердце не камень» А. Н. Островского сыграли народная артистка РСФСР Е. М. Солодова, заслуженная артистка РСФСР В. Я. Евстратова и артистка А. А. Щепкина.

Монолог Гамлета прочел народный артист СССР Е. В. Самойлов. Сцену из «Укрощения строптивой» показали народная артистка РСФСР Л. В. Юдина и заслуженный артист

РСФСР Н. Л. Афанасьев.

Народная артистка РСФСР Э. А. Быстрицкая прочла стихи Л. Татьяничевой и юмористический рассказ Е. Ауэрбах, а Г. В. Буканова спела несколько русских романсов. Аккомпанировал ей на гитаре солист оркестра М. В. Иванов.

А потом на сцену вышли под аплодисменты зала все участницы встречи. Тут были и старые знакомые, и артисты, полюбившиеся куйбышевцам по гастролям — народные артисты РСФСР И. А. Ляко, Н. И. Корниенко, Н. В. Подгорный, заслуженные артисты РСФСР Т. П. Панкова и С. Ф. Конов, заслуженный работник культуры РСФСР А. С. Пронин и другие.

Секретарь парткома фабрики «Россия» В. И. Николаев сердечно поблагодарил артистов за концерт. В. И. Коршунов вручил ему от имени коллектива памятную медаль, выпущенную к 150-летию юбилею Малого театра.

Творческие встречи с трудящимися давно стали традицией Малого театра. И эта встреча, конечно, останется светлым воспоминанием и для артистов, и для работников шоколадной фабрики.

А. ВАРЛАМОВ.

□

На снимках: исполняется сцена из спектакля «Сердце не камень» по пьесе А. Н. Островского; в актовом зале фабрики «Россия».

Фото А. Мунушнина.

